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  )ن3(                 مالھ  ، وبعد مضي سنة كاملة أخذدرھما في مصرف بسعر معلوم 450 000وضع تاجر مبلغا مالیا قدره  -4

  .درھما 36 000مع فائدة قدرھا 

  أحسب سعر الفائدة 

 أحسب المبلغ الإجمالي المستخلص من طرف التاجر. 

  )نقطة 11: (الھندسة

  )ن3(                                                                                             :باستعمال الأدوات الھندسیة المناسبة -5

  أنشئ مثلثاABC   قائم الزاویة فيA   , بحیث قیاسAB=5cm   و قیاس الزاویةABC   60°ھو    . 

  ماھو قیاس الزاویةACB  ,علل جوابك. 

     )ن3(                                                                                                                                         -6

  أنشئ الدائرةC   مركزھاO   و شعاعھاr = 4 cm . 

  ضع نقطتینA   وB  على الدائرة بحیثAOB = 45° 

  أنشئOK  الزاویة  منتصفAOB . 

  )ن2(                                            .باستعمال التربیعاتو)        ( ثلالتمابنسبة لمحور   ABCDالشكل  مماثلأرسم  -7

  )ثم ألصقھ بورقة التحریر رسم على ورقة مصاحبة نجز الأ(
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  )نm²                           )3 300عبد الحمید قطعة أرضیة صالحة للبناء على شكل مستطیل قیاس مساحتھا  رىاشت -8

  15إذا علمت أن قیاس عرض القطعة ھو m ، أحسب قیاس طول القطعة. 

 لى شكل ع حدیقة إذا قام عبد الحمید على القطعة منزلا للسكنكیمكن أن یستغلھا  يھي المساحة الت ما 

  ؟ 6mو   m 5, 3مستقلا للسیارة على شكل مستطیل أبعاده  ومرایا ، m 11مربع قیاس ضلعھ 

  

  )نقطة 13: (القیاس

  
  :أحول إلى الوحدة المطلوبة -9

Km +  41,6 hm        = ………………………..                  650 m)2,5ن( 

                0,48 ha   +  862 m²         = ………………………… a)2,5ن( 

                1,22 t  +  4,5 q  +  1520 dg =……………………… Kg)2,5ن( 

l+ 560 dl = …………………….   ³+ 85,4 dm  ³2,5 m                )2,5ن(  

  ، حوضا مائیا للري على شكل متوازي المستطیلات یبلغح تقلیدي دون استشارة تقني متخصصشید فلا - 10

   )نm ،                                                                                  )3 4وارتفاعھ   m 18و عرضھ   m 25طولھ 

 ھو أكبر حجم للماء الذي كان ینوي الفلاح أن یصبھ في الحوض؟ ما 

  1125مائیة تتعدى عند استشارة التقني المتخصص، تبین بأن متانة الحوض لا یمكن أن تسمح بكتلةt 

  )  ³1t/m  الكتلة الحجمیة للماء ھي (فما ھو أقصى ارتفاع مسموح للماء في الحوض ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  



  


